IDBank

Snynuwnpnipub

uwhdwludwl Jwunphgw

Unynuwily 1

Glywdniinubph hhduwynpdwdp Juwpykp

dwpyp dwdybn (wihu)/duply gnuwy hwpwpbpwlgnipyml gnpéwlhg
(wnwlg Rocket Line uwhdwlUwgswihh b Jupyuwyhu gsh )

36-60

61-84

85-120

Uhusu 40%

14.5%

15%

15.5%

41%-60%

15%

15.5%

16%

61%-70%

Uhlgl 40%

15.5%

11%

16%

11.5%

17.5%

12%

41%-60%

11.5%

12%

12.5%

61%-70%

12%

12.5%

13%

Unwlg Eywdniinltph hhduw

Unpdwl Juipytip

dwipyp dwdybin (wupu)/duply gpuy hwpwpbpulgnieyml gnpdwlhg
(wnwlg Rocket Line uwhdwlUwswihh b Jupyuyhu gsh )

36-60

61-84

85-120

Uhusu 30%

15%

15.5%

16%

31%-50%

15.5%

16%

16.5%

51%-60%

Uhlgl 30%

16%

12.5%

16.5%

13%

18%

13.5%

S 3
==

31%-50%

13%

13.5%

14%

=

51%-60%

13.5%

14%

14.5%

Gpt hwuwnwwnywd Rocket Line uwhdwlwywihp Juqudnd £ wrwewplynn upyh wrbdwql 20%-p, www wju «Rocket Line 0%» juwpluuwbuwyny
wuwjdwlwagnpny uwhdwludwé swithny oguwignpdtine nGupnd qunpyh winynuwnpnypp uwhdwuynd £ uygplwlut innynuwnnpnyphg 2 ninynuuwjhl Ysunny
gwén 33 npwdny Jwpytph nbwpnd, b dhust 1 tinbnuwhu Yewnnd gusp UWUL npnpwipnyd Juipytph nGwpnd: Snynuwnpnypp yepwtwyynd | Jeguduyw
wwppbpwywlnipjwdp wfunpn ytg wdhultinh wnidjwiutph hhdwl ypw'® wuawipd gnyph gpudny yuwpyh wdpnne dwdwliwlwhwwnywésh pupwgpenid: (Uniu
wuwydwp gh gnpénd UWUL nnuipny upyeph yepwdupyudnpdwl nbujpnid)



